

## Étui à Rabat Magnétique MagSafe pour iPhone 15 Pro Max Dux Ducis Skin X Pro - Violet



Marque: Dux Ducis

Référence: 6934913025284

**Prix:** 7,98 € HT

## **Descriptif:**

## Dux Ducis Skin X Pro Étui magnétique MagSafe avec rabat

Étui à rabat tendance en cuir écologique, compatible avec MagSafe. Cet accessoire élégant protège non seulement le smartphone de tous les côtés, mais facilité également l'organisation au quotidien. A l'intérieur vous trouverez plusieurs compartiments pour documents ou cartes de crédit.

## **Spécification:**

Marque : Dux Ducis Modèle : Skin X Pro Matériau : PU, TPU, PC, PET **Principaux avantages de l'étui à rabat Dux Ducis Skin X Pro :** 

Design à la mode - le boîtier se distingue par un design élégant, universel pour toutes les situations.

Compatibilité avec MagSafe - chargez votre smartphone sans fil, également sans retirer la coque. Surface lisse, agréable au toucher - qui résiste aux traces de doigts et aux taches grasses. L'affaire reste parfaitement rangée. Pour des accessoires supplémentaires - utilisez un étui avec un portefeuille magnétique ou une banque d'alimentation. Durabilité et solidité - l'accessoire est fabriqué en cuir écologique agréable au toucher et soutenu par une couche interne en TPU résistant aux chocs. Il protège efficacement le smartphone de tous les côtés. Poches pratiques - à l'intérieur du rabat à fermeture magnétique, vous trouverez des compartiments pour cartes de crédit, documents ou billets de banque. Boutons intégrés - bloquent l'accès sous le boîtier pour les particules de saleté ou de sable, ils donnent également au boîtier un aspect cohérent. Découpes précises - garantissent un accès facile à tous les ports. Fermeture magnétique - le rabat de l'étui se ferme automatiquement grâce à la présence d'aimants. Vous pouvez être sûr que l'écran ne sera pas exposé accidentellement.

Lien vers la fiche du produit